
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 234 

 Aos dez (10) dias do mês de janeiro de ano de dois mil e um (2001), na sede do 
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado 
de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a 
sessão ordinária número duzentos e trinta e quatro (234), com a presença dos vereadores 
que compõem esta casa legislativa, com a exceção do vereador Nilton Antônio da Silva.  
 O Sr. presidente vereador Geraldo Alves Feitosa, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão, passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento dos Srs. Vereadores, foi em seguida posta em votação 
sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente foi feito na ocasião a leitura das correspondências 
recebidas, não havendo proposição escrita a ser apresentada, o Sr. presidente abriu o 
espaço as proposições orais dos Srs. Vereadores, não havendo nenhum inscrito, foi 
facultado o espaço destinado aos avisos, aproveitando o espaço o Sr. presidente falou da 
realização da eleição para formação das comissões permanentes de acordo com o artigo 
50, inciso 1º do Regimento Interno desta casa legislativa.  
 Na ordem do dia, o Sr. presidente convocou a funcionária Maria de Fátima para 
fazer a distribuição das cédulas de votação aos vereadores com a formação das 
comissões competentes para discussão e votação, após serem analisadas e votadas, 
foram recolhidas e feito a apuração com a ajuda do vereador Adauto Hermínio Silva, 
convocado pelo Sr. presidente, eleitos por unanimidade ficou o resultado assim 
constituído.  

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
Presidente: Adauto Hermínio Silva 
Vice-presidente: José de Morais Neto 
Membro: Edinaldo Vieira de Melo 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
Presidente: Edson Cabral da Silva Filho 
Vice-presidente: Antônio Augustinho da Silva 
Membro: Edinaldo Vieira de Melo 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL 
Presidente: Maria Heliene Pereira Lacerda 
Vice-presidente: Helena de Almeida Silva 
Membro: Antônio Augustinho da Silva 

COMISSÃO DE OBRAS E ORÇAMENTO 
Presidente: Edinaldo Vieira de Melo 
Vice-presidente: Helena de Almeida Silva 
Membro: Nilton Antônio da Silva 



 

 

  
 
 
 

Constituído as comissões, o Sr. presidente apresentou e encaminhou as 
comissões de legislação, justiça e redação e comissão de finanças e orçamento, 
respectivamente em regime de urgência os Projetos de Lei nº 106 e 107/2001 que dispõe 
sobre a criação de programas assistenciais e culturais e a contratação temporária para 
atendimento de situação de excepcional interesse público, para analise em seguida foi 
dado um tempo para que as comissões dessem seu parecer técnico.  

Retomando o trabalho, o Sr. presidente mandou que fosse feito a leitura dos 
citados projetos, todos com pareceres favoráveis dados pelas comissões competentes, 
após a leitura, o Sr. presidente colocou os projetos em discussão.  

Com a palavra o vereador Edson Cabral da Silva Filho, falou com relação ao 
Projeto de Lei nº 1006/2001, dizendo ele ter recebido esse projeto ainda em sua gestão 
como presidente, mas que não foi possível colocá-lo em tramitação devido o recesso 
desta casa legislativa, porém se trata de um grande projeto e que o Sr. prefeito terá 
condições de executa-lo com segurança, depois comentou cada artigo do projeto e disse 
estar de acordo, com sua aprovação. Não tendo mais vereador inscrito para discussão o 
Sr. presidente colocou os citados projetos em votação em regime de urgência, sendo 
aprovados por unanimidade dos presentes em primeira e única votação.  

Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Edson Cabral da Silva Filho, que de imediato 
fez um rápido balanço dos trabalhos em sua gestão como presidente desta casa, disse 
ainda que se deixou de fazer algo foi por falta de condições e não de vontade e finalizou 
desejando ao novo presidente muito sucesso na sua administração.  

Não havendo mais orador inscrito para as explicações pessoais, o Sr. presidente 
agradeceu a todos, encerrou o expediente e convocou uma nova sessão para o dia 24 de 
janeiro do ano em curso às 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em 
nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  

 
Xexéu, 10 de janeiro de 2001.  

 
 
 
 
 
 
 

GERALDO ALVES FEITOSA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


